

《老年人健康护理手册》首发 “凤凰夕阳红”微信公号上线

省民政厅相关负责人说,这是居家养老服务的一个创举

4月17日上午,《老年人健康护理手册》首发暨“凤凰夕阳红”微信公众号上线仪式在宁举行。该手册以通俗易懂的方式,回答了很多老人关心的护理问题。省民政厅副厅长长沙维伟、省新闻出版广电局巡视员沈建国、凤凰传媒总经理孙真福出席活动。江苏各大市的民政部门、老龄委负责人,凤凰职教相关负责人参加活动。

现代快报/ZAKER南京记者 刘峻



扫二维码登录“凤凰夕阳红”

省民政厅副厅长长沙维伟指出,构建养老服务体系,居家和社区养老是基础性工作,江苏在这方面一直走在全国前列。从居家养老的服务覆盖,到养老社区平台建设,再到社会参与度,形成了具有江苏特色的居家养老体系。也应该看到,江苏的老龄人口基数大,失能、半失能老人多,养老服务人才的专业化程度还远不能契合老年人的需求。凤凰职教出版中心推出《老年人健康护理手册》,以通俗易懂的问答形式,图文并茂的生动讲解,新旧媒体融合的智能传播方式,普及老年人最需要的健康护理知识,是居

家养老服务的一个创举。凤凰传媒总经理孙真福表示,能否做好养老服务工作,关系社会经济发展全局。凤凰职教中心在省民政厅的指导下,编写《老年人健康护理手册》,并结合现代信息技术进行智能化推送,实现了养老服务方式的创新。下一步,在省民政厅的统筹指导下,继续以自身的养老出版内容资源,助力江苏养老事业、产业发展,构建纸质读本、数字资源、线上平台三位一体的养老知识服务体系,这也是一个国有大型企业应尽的责任。

“十三五”期间,江苏将在省

委领导下,构建以政府为主导,吸引社会力量和民营机构参与的养老服务体系。江苏省民政厅与凤凰出版传媒集团开展合作,以社会效益为先导,以传播知识为己任,共建江苏养老知识服务体系,开创了养老服务的新模式。它由政府策划,多方共建共享,具有公益与产业双重特性,既有助于政府在养老服务中转变角色与职能,提升服务能力,增强服务实效;同时也有助于国有大型企业担当社会责任,实现新旧媒介融合,在产业转型中为社会提供更多更好的服务。凤凰职教出版中心主要负

责人朱永贞说,《老年人健康护理手册》一书的首发及捐赠,“凤凰夕阳红”微信公众号的正式推出,标志着养老知识服务体系的构建已经取得阶段性的成果。他强调,特别是要采用免费送医进学校、进社区的方式,扩大“凤凰夕阳红”微信公众号的粉丝量与微网站的点击数。提高数据分析与利用效率,发现问题,分析规律,为政府管理部门科学决策提供帮助。

活动现场,凤凰职教中心向全省13个大市的民政部门、养老机构赠送了8500册《老年人健康护理手册》。

今明晴好气温回升 周四弱冷空气来袭

快报讯(记者 徐岑)受雨水的影响,昨天的气温好不容易清凉一点,今天又有回升。今明两天高温将回升到27到28℃左右。不过,本周不止太阳唱主角,大风、雷雨、冷空气都会轮番上台。目前来看,明后两天部分地区就有雷阵雨。受弱冷空气影响,周四前后气温明显下降,南京最高气温也就21℃左右。“真春天”要回来了。

雨哗啦啦下了一夜,昨天这场大雨给江苏降了点温。不过,4月18日,天空放晴,气温又会小步回升。江苏都是晴好天,沿江苏南最高气温将回升到27℃到28℃左右。没了云的遮挡,外面又会很热。好在风不小,全省将刮起5级风,阵风6到7级,体感会好受一点。

持续晴好,是不是又要上演上周“奔夏”的戏码?没那么容易。明天先泼一盆冷水,全省多云转阴有阵雨或雷雨。跟昨天差不多,傍晚到夜里,全省会有雨。雨下一个夜,到后天逐渐转好。局部地区仍然可能会闪电打雷,提醒大家注意。

重头戏则是冷空气的影响。4月份的冷空气虽然已经不像冬天那么威力十足,来个骤跌“倒春寒”,但是打压高温的势头,还是不在话下。

在这股弱冷空气的影响下,周四前后,温度会有明显下降。比如,周四全省高温就回落到20到23℃。周五,南京的最高气温将下降到21℃左右。燥热感不再,终于可以找回春天的感觉了,小伙伴们抓紧出去玩。

南京三日天气

今天 晴到多云, 偏西风4到5级 阵风6级, 16~27℃
明天 多云转阴有阵雨或雷雨, 13~27℃
后天 阴转多云, 16~24℃

上周南京楼市 认购量下滑约一成

快报讯(实习生 谢毓灵 记者 张瑜)上周是“银四”的第二周,从网上房地产数据来看,南京楼市整体冷淡得很。4月17日,现代快报记者从南京网上房地产了解到,上周南京楼市共有5家楼盘领到销许,一家是新开盘。相对于前一周(认购2337套、成交1326套),上周的新建商品住宅认购量下降约一成,成交量略有上涨。

据了解,4月10日-4月16日期间,南京楼市共有5家楼盘领销许,其中有3家住宅项目,2家别墅项目。但仅有一家于4月16日开盘,推出167套毛坯房源,据悉当场全部卖完。从上周的各板块认购数据来看,江北板块成交量稳居各板块成交量首位。

南京网上房地产的数据显示,4月10日-4月16日期间,南京楼市共认购新建商品住宅2072套,成交1382套。日均认购296套,成交约198套。相比于4月的第一周有6盘加推、日均卖房340套的火热楼市,“银四”的第二周楼市冷清了不少。

二手房交易量有所增长,来自365网站的数据显示,上周,南京的二手房成交2523套,比前一周的1564套上涨了959套,涨幅为61.32%,二手房价格方面成交均价出现微降。

全球未来网络发展峰会带来引领行业发展的新观点新思路 通信4.0时代,运营商全力布局未来网络

5G网络蓄势待发,产业链正变为生态圈,运营商全力打造未来网络……昨日,在南京未来网络小镇,2017年全球未来网络发展峰会上,中国移动、中国联通和中国电信分别带来了引领行业发展的新观点新思路,分享了未来网络最新趋势。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颐/文 实习生 肖萌萌/摄

中国移动: Novonet计划逐步推进

中国移动Novonet转型计划一直备受关注。Novo,源自拉丁文,意为创新,Novonet已经成为中国移动着力打造的新一代网络。

中国移动副总裁李正茂表示,中国移动研究院的年轻专家搭建出新通信的马斯洛模型,根据人们通信需求进行分层,底层是必要通信,第二层是普通通信,到移动互联网时代,信息消费成为第三层通信需求。展望未来,基于物联网的感官外延,基于云计算、大数据的解放自我将

分别成为第四层和第五层通信需求,也意味着未来通信4.0时代的到来。

“中国移动将通过Novonet新一代网络来实践通信4.0的概念。这就意味着未来通信将以内容和流量为核心。”李正茂表示,目前中国移动Novonet网络中重要的是重新定义超级网源(TIC),计划在今年下半年定型,目前在北京、上海、浙江、广东四个区域进行试点,南京作为未来网络发展峰会的举办地,希望未来能够展开更好的合作。

中国电信:智能化时代的新机遇

“有人说,未来机器人也应该上户口,这是很有意思的话题。”中国电信副总经理高同庆说,人类不再是唯一的智能体,“智能化时代为电信运营商带来了机遇”。面对即将到来的智能化时代,中国电信将顺应信息通信业智能化发展的趋势,着力推进网络、业务、运营、管理四大智能化重构。”

在谈到网络强国、网信立国

时,高同庆认为,运营商首先要构建宽带泛在的网络,加快在移动高速安全泛在基础设施的建设,要进一步加大力度,形成万物互联、天地一体的空间。

中国电信战略定位是作为一个综合的领先综合智能信息服务的运营商。中国电信网络重构预计于2025年前全面完成,通过智能化重构,新一代网络架构将能够实现。



中国联通副总经理邵广禄发表主题演讲

中国联通:智能网络助推智能社会

中国联通展区发布,中国联通产业互联网将从教育、医疗、环保、政务、制造、旅游、交通、农业、金融9个方向开展基地布局,有关大数据和工业互联网的内容展示吸引了不少厂商和企业的关注。峰会过程中,江苏省委副书记、南京市委书记吴政隆来到中国联通未来网络展厅参观。

中国联通副总经理邵广禄发表题为《智能网络助推智能社会》的主题演讲,分享了中国联通以前沿技术打造智能网络,推进开放合作,共建产业新生态的发展策略,全面阐释了中国联通在5G、物联网和产业互联网领域的技术

发展新动态。

邵广禄认为,5G网络应重点面向多元化业务需求,点面结合,推动网络演进,打造新一代移动网络,实现万物智能互联。

中国联通将以CUBE-Net2.0目标为引领,最终实现用户可随时随地在线定制的“On-On”(On Line/On Demand)网络服务目标,打造产业互联网这一新的增长引擎。未来网络是更智能的网络,中国联通将坚持开放合作,携手产业领导者,聚合产业链优势力量,共筑产业新生态,联通世界,畅享美好智慧生活。